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PET 3 -5° ano — 12 Semana
Componente Curricular: Matematica
1- Leia as informacoes no quadro abaixo sobre arredondamento de numeros e resolva
as atividades.

« Arredonde os numeros para a dezena mais proxima e faca estimativas para desco-
brir o resultado aproximado de cada situacao. Depois resolva para encontrar o
resultado exato.

A) Uma turma de 24 estudantes vai fazer uma excursdo. Cada estudante deve pagar
10 reais para o transporte e 6 reais para o ingresso do Museu. Qual o valor total a ser
pago pela turma?

Operacao

10+6=16

( )menos de 240 reais.
16 x 24 = 384

( )mais de 500 reais.

(X ) menos de 390 reais.

B) Marina tem 8 notas de 50 reais, Carla tem 10 notas de 10 reais e Laura tem 15 notas
de 20 reais. Quantos reais as 3 possuem juntas?

Operacao

( )mais de 900 reais. 50 x 8 = 400
) . 10x10=100
( X) mais de 700 reais. 15 x 20 = 300

( )menos de 800 reais. 400 + 100 + 300 = 800

Importante: o valor &€ exatamente 800, nao € menos de 800.

2 - Arredonde o maior fator para a dezena mais proxima e estime o resultado. Depois,
ligue cada operacao ao seu resultado correto:

A)4dx78=4x80=320 298
B)7x27=7x30=210 260
C)6x38=6 x 40 = 240 147
D)2 x19=2x 20 =40 312
E)5x52="5 x 50 = 250 — 38
F)3x49=3 x50 =150 189
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3 -Na feira de flores, os arranjos sao feitos com quantidades
iguais de um mesmo tipo de flor.

Resolva as situagoes abaixo, registrando como vocé desco-

briu a resposta.

Disponivel em: <https://image.freepik.com/vetores-gratis/plantas-decorativas-ilustracao-plana-
de-loja-de-flores_82574-314].jpg>. Acesso em 26 de maio de 2021.

A) Ha 4 duzias de margaridas para formar 8 arranjos iguais. Quantas margaridas devem
ser colocadas em cada arranjo?

4x12=48
48:8=6
Devem ser colocadas 6 margaridas em cada arranjo.

B) Com 24 rosas, quantos arranjos iguais de 4 rosas podem ser feitos?

24:4=6
Pode ser feitos 6 arranjos com 4 rosas.

C) Haoutras formas de se dividir 24 rosas igualmente, em arranjos coma mesma quan-
tidade de flores, sem sobrar ou faltar? Se isso for possivel, mostre como podera ser
feito, no espaco abaixo.

N

2 arranjos com 12 flores cada.
3 arranjos com 8 flores cada.
4 arranjos com 6 flores cada.
6 arranjos com 4 flores cada.
8 arranjos com 3 flores cada.
12 arranjos com 2 flores cada.
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D) Quantos buqués de 6 tulipas sera possivel fazer com 72 tulipas?

72:6 =12
E possivel fazer 12 buqués.

4 -| igue cada situacao aresposta certa. Use o caderno para fazer os calculos.

Cinco pessoas vao vender 85 rifas. Se todos devem ven-
der a mesma guantidade derifas e cada rifa custa 2 reais,

quanto cada um devera arrecadar com as rifas?
(85:5=17. 17x2=34)

Quantos pacotes de 4 figurinhas necessito para ter 96

figurinhas?

(96:4=24).

Ha 96 morangos para serem embalados em caixas com 8

morangos cada uma. Quantas caixas serao necessarias?
(96:8=12)

Tenho 9 pacotes de balas, cadaum com 6 unidades. Se eu
distribuir igualmente para 12 criancas, dando o maximo

possivel a cada uma delas, quantas balas vao sobrar?
(9x6=54. 54:12= 4 com resto 6.)

Com 3 notas de 20 reais, qual € a maior quantidade pos-
sivel de revistinhas que se pode comprar, se cada uma
custa 7 reais? (3x20=60. 60:7 = 8 com resto 4).

Disponivel em: <https:/facessaber.com.briatividades/atividade-matematica-50-ano/=. Acesso em: 18 de Maio de 2021 (Adaptado)
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